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Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 17 dias de Junho 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 11:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Marinaldo Bezerra. Em 

seguida, convidou o Ver. Edson Bezerra para assumir a função de Secretário e 

realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 

NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Antonio Weskley Soares dos 

Santos – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Inavan Felipe dos Santos 

– MDB; Marinaldo Bezerra Albuquerque – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB. 

REGISTRADA A AUSÊNCIA: Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Franklim 

Moura Santos – PL; Moacir Gama de Souza – PL. Em seguida, foi feita a 

LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Requerimento n.º 

210 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer do Poder Executivo que sejam 

tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 

providenciar a pavimentação em paralelepípedo da Rua Manoel Casuza e da 

Rua Luzia Florêncio de Melo, ambas situadas no Bairro Ladeira do Sol, zona 

urbana do município de Upanema-RN. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO 

GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. MARINALDO BEZERRA 

que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez cobrança 

acerca das casas populares, acreditando que os demais colegas também 

venham recebendo essa reivindicação, diante das dificuldades que a população 

vem passando, onde muitos estão destinando o auxílio do governo federal para 

pagar aluguel. Destacou que a população carente vem fazendo essa cobrança 

e que falou sobre isso com o prefeito, na oportunidade da viagem à Brasília, onde 

o mesmo informou que o programa mais viável atualmente seria a possibilidade 

do popular entrar com contrapartida. Aparteando, o Ver. Ibamr Costa disse que 

esteve em Bom Lugar na última quarta e que o prefeito tinha uma reunião 

marcada no Sebrae para tratar sobre habitação, o que não foi possível diante do 

evento de lançamento da escola integral. Retomando, o Ver. Marinaldo Bezerra 

disse esperar que esse benefício chegue para as pessoas de baixa renda, sendo 

importante que o gestor tenha esse compromisso, pois é um dos principais 

programas que podem ser oferecidos à população. Disse que esteve em 

Salgadinho e constatou a situação difícil da estrada que vai até a referida 

comunidade, sendo preciso dar atenção à essa questão, ressaltando que o 

prefeito tem conhecimento da situação, esperando que a pasta responsável 

procure dar soluções, salientando que é necessária a terraplanagem. Citou a 

estrada até Fazenda Nova que foi feita por uma empresa e vem servindo de 

exemplo. Aparteando, o Ver. Gineton Costa disse que essa estrada foi feita no 

inverno e com qualidade. Retomando, o Ver. Marinaldo Bezerra falou sobre um 

buraco existente na passagem molhada, sendo uma situação preocupante, 

fazendo cobrança para que a secretaria de obras busque solucionar o problema, 

pois o buraco está sinalizado com um pedaço de pau. Aparteando, o Ver. Inavan 

Santos disse que essa situação foi bem lembrada pelo colega, destacando que 
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a ponte do sítio Caraúba já está danificada mais uma vez, onde o problema só 

será resolvido quando for feita uma ponte de concreto. Retomando, o Ver. 

Marinaldo Bezerra disse esperar que a secretaria de obras sinalize o local e faça 

o reparo o quanto antes. Continuada esta sessão e não mais ocorrido nenhum 

pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO 

DIA: Requerimento n.º 210 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer do Poder 

Executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 

a finalidade de providenciar a pavimentação em paralelepípedo da Rua Manoel 

Casuza e da Rua Luzia Florêncio de Melo, ambas situadas no Bairro Ladeira do 

Sol, zona urbana do município de Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor 

fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse que sempre visita 

as ruas do município e constatou que o conjunto Venceslau ficará 100% calçado 

e que ficarão apenas essas referidas ruas no município. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e 

destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo 

nenhum líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa 

encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão 

ordinária conforme regimento interno, e EU – ANTONIO EDSON BEZERRA DA 

SILVA – Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos 

termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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